
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 
 

НАКАЗ 
 
від    27.05. 2024         №  335 
 
Про підсумки проведення І (міського) етапу 
Всеукраїнської  дитячо-юнацької 
військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 
 

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 
04.12.2023 № 1584 «Про проведення у 2025/2026 навчальному році 
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної  гри «Сокіл» 
(«Джура»), департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної 
державної адміністрації від 31.12.2025  № 492 «Про проведення початкового, 
І та ІІ етапів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної  гри 
«Сокіл» («Джура»)», на виконання наказів Департаменту освіти та науки 
Івано-Франківської міської ради від 22.01.2026 № 53 «Про проведення 
початкового, І етапів Всеукраїнської  дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)  та від 11.05.2026 № 311 «Про 
проведення І (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
патріотичної  гри «Сокіл» («Джура») 27 травня 2026 року на базі Ліцею                   
№ 20 проведено І (міський) етап Всеукраїнської  дитячо-юнацької військово-
патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).   

Для участі в І етапі зареєструвалось 12 команд закладів загальної 

середньої освіти Івано-Франківської міської територіальної громади. 

Підсумки виступів команд наведені у звіті про підсумки проведення 

початкового та І (міського) етапів Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») серед учнівської молоді 

закладів освіти Івано-Франківської міської територіальної громади                         

(додаток 4). 
Беручи до уваги викладене вище, керуючись підсумковими  

протоколами суддівської колегії з проведення  І (міського) етапу 
Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 
(«Джура») 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити зведений протокол результатів (додаток 1),  список 

переможців загальнокомандних окремих етапів (додаток 2), список 

переможців стрільби з пневматичної гвинтівки в індивідуальному заліку 

(додаток 3), звіт про підсумки проведення початкового та І (міського) етапів 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура») серед учнівської молоді закладів освіти Івано-Франківської 

міської територіальної громади (додаток 4). 
2. Визнати Переможцями І (міського) етапу Всеукраїнської дитячо- 



юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») та нагородити 

Грамотою Департаменту освіти та науки: 

-  І місце: команду «Козацький дух» Ліцею № 2 (керівники Соломка  

Тарас Васильович, Гаврилів Марія-Анастасія Іванівна); 

- ІІ місце: команду «Підпечерівські соколи» Підпечерівського ліцею 

(керівники Сливінський Дмитро Зіновійович та Фодчук Василь Миколайович); 

- команду «Бельведер» Ліцею № 4 (керівник Ладухін Олександр 

Іванович); 

- ІІІ місце: команду «Нащадки козаків» Ліцею № 24 (керівник Дяченко 

Микола Михайлович). 

3. Нагородити Перехідним Кубком команду «Козацький дух» Ліцею № 2 

за зайняте І місце в І етапі гри. 

4. Нагородити Дипломами Департаменту освіти та науки команди за 

перемогу в окремих загальнокомандних етапах згідно з додатком додаток 2 до 

наказу. 

5. Нагородити Грамотами Департаменту освіти керівників команд-

переможців,  за якісну підготовку переможців І (міського) етапу гри.  

6. Керівникам закладів освіти оголосити подяку усім учасникам гри, 

керівникам команд та суддям І (міського) етапу Всеукраїнської  дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

7. Директору Ліцею № 2 Володимиру Засідку та ЦТКУМ Галині Гушман:   

7.1. Забезпечити належну підготовку команд до участі в ІІ (обласному) 

етапі Всеукраїнської  дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»). 

7.2. Відрядити команди у супроводі 2-х керівників з числа педагогічних 

працівників 04 червня 2026 року в м. Надвірну для участі в ІІ (обласному) етапі 

Всеукраїнської  дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»). 

8. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 

Департаменту освіти та науки Світлану АВРАМЕНКО. 

 

 

 

 

Заступник міського голови- 

директор Департаменту освіти та науки              Вікторія ДРОТЯНКО 
 

 

 

 

Ігор Валько, 53-56-65 

 
 



Додаток 4 до наказу 
Департаменту освіти та науки 

 Івано-Франківської міської ради 
 від  27.05.2026 № 345 

 
 

Звіт 
про проведення початкового та І (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)» серед учнівської 
молоді закладів освіти Івано-Франківської міської територіальної громади 

 
Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 04.12.2023 

№ 1584 «Про проведення у 2025/2026 навчальному році Всеукраїнської дитячо-
юнацької військово-патріотичної  гри «Сокіл» («Джура»), департаменту освіти і 
науки Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 31.12.2025                    
№ 492 «Про проведення початкового, І та ІІ етапів Всеукраїнської дитячо-
юнацької військово-патріотичної  гри «Сокіл» («Джура»)», на виконання 
наказів Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради від 
22.01.2026 № 53 «Про проведення початкового, І етапів Всеукраїнської  дитячо-
юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)  та від 11.05.2026               
№ 311 «Про проведення І (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 
військово-патріотичної  гри «Сокіл» («Джура») 27 травня 2026 року на базі 
Ліцею № 20 проведено ІФ етап гри.  
 Упродовж 2025-2026 навчального року в закладах освіти Івано-

Франківської міської територіальної громади було активізовано роботу щодо 

популяризації серед учнівської молоді здорового способу життя, активних 

форм організації дозвілля та відпочинку дітей та заохочення їх до вивчення 

історії державотворення України, принципів надання першої домедичної 

допомоги потерпілим через залучення школярів до  Всеукраїнської дитячо-

юнацької військово-патріотичної  гри «Сокіл» («Джура»).  

Гуртки військово-патріотичного напрямку, у т.ч. «Сокіл» («Джура»), 

функціонували в 27 закладах освіти Івано-Франківської міської територіальної 

громади: 25 закладах загальної середньої освіти (Науковий ліцей ім. Миколи 

Сабата, НПМЛ ім. Івана Пулюя, Ліцей ім. В’ячеслава Чорновола, Ліцеї № 1, № 

2, № 4, № 5, № 7, № 10, № 12 імені Івана Франка,  № 13, № 16, №17, № 18, № 

20, № 21 ім. Євгена Коноввальця, № 23 ім. Романа Гурика, № 24, № 25, 

Братковецькому Микитинецькому Підпечерівському, Тисменичанському, 

Угорницькому, Черніївському ліцеях) та 2 закладах позашкільної освіти 

(ЦПВУМ ім.Степана Бандери, ЦТКУМ). Загалом їх відвідувало понад 400 

здобувачів освіти.  

Метою проведення гри є активізація національно-патріотичного 

виховання, підтримка та сприяння розвитку ігрових форм і методів військово-

патріотичного виховання учнівської молоді.  



Департаментом освіти та науки Івано-Франківської міської ради 
відповідно до чинної нормативно-правової бази з проведення гри «Сокіл» 
(«Джура») 22.01.2026 року було видано наказ № 53 «Про проведення 
початкового і першого етапів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-
патріотичної  гри «Сокіл» («Джура»), яким передбачалось упродовж ІІІ декади 
квітня – І декади травня 2026 року провести початковий етап гри у старшій, 
середній та молодшій вікових групах. Також було затверджено план заходів з 
проведення І (міського) етапу гри. У лютому та березні 2026 року було 
проведено інструктивно-методичну нараду для заступників директорів закладів 
освіти з виховної роботи та відповідальних осіб за проведення гри. У квітні 
2026 року Департаментом освіти та науки проведено семінар-практикум для 
відповідальних осіб за проведення гри в закладах освіти. Головний спеціаліст 
Департаменту освіти та науки Ігор Валько у лютому 2026 року брав участь в 
проведенні обласної наради з питань проведення гри «Сокіл» («Джура»). 

На виконання цього наказу в закладах освіти Івано-Франківської міської 
територіальної громади видані відповідні накази, що сприяло проведенню 
цілеспрямованої інформаційно-просвітницької робота серед учасників 
освітнього процесу, активному залученню учнівської молоді до участі у 
Всеукраїнській грі «Сокіл» («Джура»). У закладах освіти були  затверджені 
шкільні штаби гри та план проведення початкового (шкільного) етапу гри, 
створені різновікові курені, призначені ройові, чітко розподілені обов’язки між 
членами куреня. Виховниками куренів були призначені досвідчені та 
ініціативні  педагогічні працівники, які  відповідально виконували покладені на 
них функції.  Підсумком цієї роботи було проведення початкового (шкільного) 
та І (міського) етапів гри «Сокіл» («Джура») у 2026 році. 

Для участі в І (міському) етапі зареєструвалось 12 команд закладів 
загальної середньої освіти Івано-Франківської міської територіальної громади. 
Однак команда Ліцею № 10 не з’явилась на змагання і не повідомила про 
причину неявки.  

Адміністрації  Ліцею № 20 (директор Дмитро Скиданчук) та ДЮСШ № 3  

(директор Марта Бойчук) забезпечили належні умови для організації та 

проведення гри, а також створили хороші умови для роботи суддівського 

корпусу.  Усі учасники цьогорічних змагань сумлінно підготувались до 

проведення гри, дотримувались вимог з її проведення. Судді забезпечили 

належне й неупереджене суддівство на усіх етапах змагань.  
Беручи до уваги викладене вище, керуючись підсумковим протоколом 

суддівської колегії з проведення І (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-
юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), переможцями                          
І (міського) етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри 
«Сокіл» («Джура»)» серед учнівської молоді віком 15-17 років закладів освіти 
Івано-Франківської міської територіальної громади визнано: 

- І місце: команду «Козацький дух» Ліцею № 2 (керівники Соломка  

Тарас Васильович, Гаврилів Марія-Анастасія Іванівна); 

- ІІ місце: команду «Підпечерівські соколи» Підпечерівського ліцею 

(керівники Сливінський Дмитро Зіновійович та Фодчук Василь Миколайович); 



- команду «Бельведер» Ліцею № 4 (керівник Ладухін Олександр 

Іванович); 

- ІІІ місце: команду «Нащадки козаків» Ліцею № 24 (керівник Дяченко 

Микола Михайлович). 

Також були визнані переможці на кожному етапі гри, яких нагородили 

Дипломами Департаменту освіти та науки (додатки 1, 2, 3). 

Грамотами Департаменту освіти та науки також були нагороджені 

керівники команд, які посіли І-ІІІ місця, а судді Подякою Департаменту освіти 

та науки. 

Честь Івано-Франківської міської територіальної громади на                                

ІІ (обласному) етапі гри у середній віковій групі захищатиме команда Центру 

туризму і краєзнавства учнівської молоді Івано-Франківської міської ради, а в  

старшій віковій групі – команда Ліцею № 2 Івано-Франківської міської ради. 

Проведення міського етапу гри оперативно висвітлювалось  на 

інформаційному сайті Департаменту освіти та науки.   

 

 

 

 

Заступник міського голови – 

директор Департаменту освіти та науки        Вікторія ДРОТЯНКО 

 

 

 
Світлана Авраменко 

Ігор Валько, 53-56-65 

 
 

 



Додаток 1 до наказу  

Департаменту освіти та науки  

Івано-Франківської міської ради  

від 27.05.2026 № 335 

Зведений протокол результатів 

проведення міського етапу Всеукраїнської  дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)» 

№  
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Заклад освіти Назва рою 
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Місце 

1 Ліцей № 2 Козацький дух 4 8 5 4 1 3 3 4 1 33 І 

2 Ліцей № 4 Бельведер 8 4 3 3 3 1 4 2 8 36 ІІ 

3 Ліцей № 7 Месники 7 2 3 8 9 9 2 1 5 46 7 

4 Ліцей № 10 Цвіт нації - - - - - - - - - - - 

5 Ліцей № 13 Характерники 8 6 8 11 10 10 3 1 9 66 10 

6 Ліцей № 17 Характерники 9 9 2 6 11 11 5 7 4 64 9 

7 Ліцей № 21 

ім. Євгена Коновальця 

Сокіл                                5 8 4 9 2 5 3 2 2 40 4 

8 Ліцей № 24 Нащадки козаків 1 7 6 5 4 2 2 4 7 38 ІІІ 

9 Ліцей № 25 Окрилені мужністю                                                            6 8 2 1 8 8 3 6 8 50 8 

10 Микитинецький ліцей Микитинецькі соколи 10 3 3 2 7 7 3 1 6 42 5 

11 Підпечерівський ліцей Угорницькі соколи 2 5 1 10 5 4 1 5 3 36 ІІ 

12 Угорницький ліцей Підпечерівські соколи 3 1 7 7 6 6 1 3 9 43 6 

 

 

Заступник міського голови – 

директор Департаменту освіти та науки                                                Вікторія ДРОТЯНКО



Додаток 2 до наказу  

Департаменту освіти та науки  

Івано-Франківської міської ради  

від 27.05.2026 № 335 

Список переможців 

загальнокомандних окремих етапів І (міського) етапу дитячо-юнацької військово-патріотичної  

гри «Сокіл» («Джура»)» 

№  

з/п 

Назва етапу Місце 

І ІІ ІІІ 

1 Впоряд Угорницький ліцей 

Підпечерівський ліцей 

Ліцей № 7 

Ліцей № 24 

Ліцей № 2 

Ліцей № 13 

Ліцей № 21 ім. Євгена Коновальця 

Ліцей № 25 

Микитинецький ліцей 

2 Відун Угорницький ліцей Ліцей № 7 Микитинецький ліцей 

3 Рятівник Підпечерівський ліцей Ліцей № 17 

Ліцей № 25 

Ліцей № 4 

Ліцей № 7 

Микитинецький ліцей 

4 Метання 

гранати 

Ліцей № 24 Підпечерівський ліцей Угорницький ліцей 

5 Стрільба з ПГ Ліцей № 25 Микитинецький ліцей Ліцей № 4 

6 Збірка АК Ліцей № 2 Ліцей № 21 ім. Євгена Коновальця Ліцей № 4 

7 Розбірка АК Ліцей № 4 Ліцей № 24 Ліцей № 2 

8 Підтягування Ліцей № 7, Ліцей № 13 

Микитинецький ліцей 

Ліцей № 4 

Ліцей № 21 ім. Євгена Коновальця 

Угорницький ліцей 

9 Силова фізична 

вправа 

(дівчата) 

Ліцей №2 Ліцей № 21 ім. Євгена Коновальця Підпечерівський ліцей 

Заступник міського голови – 

директор Департаменту освіти та науки                                                Вікторія ДРОТЯНКО



 

Додаток 3 до наказу  

Департаменту освіти та науки  

Івано-Франківської міської ради  

від 27.05.2026 № 335 

 

Переможці 

в індивідуальному заліку на етапі «Стрільба з пневматичної гвинтівки» І (міського) етапу  

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)» 

 

 

Категорія Місце Прізвище, ім’я 0  

ЮНАКИ І Винарчик Максим    37 Ліцей № 21 ім. Євгена Коновальця 

ІІ Шиян Іван 35 Ліцей № 25 

ІІІ Чепюк Вадим 33 Ліцей № 24 

ДІВЧАТА І Гринчишин Лілія 37 Микитинецький ліцей 

ІІ Сідляр Вікторія 33 Ліцей № 17 

ІІІ Скородійчук Юлія 32 Ліцей № 4 

 

 

 

 

Заступник міського голови – 

директор Департаменту освіти та науки 
   Вікторія ДРОТЯНКО



 
 
 
 
 
 
 
 

 


